
Ani  letos  na  nás  nezapomněli.  V pondělí  5.
prosince  naše  děti  navštívila  známá  trojice  –
Mikuláš,  čert  a  anděl.  Někdo  se  bál  více,  někdo
méně  a  někdo  vůbec  ne.  Pár  odvážných
dobrovolníků zazpívalo vánoční písničky, někdo si
nacvičil  mikulášské básničky a společně jsme pak

zazpívali známé koledy. Čert shledal, že nikdo asi nezlobil tolik, aby si ho musel
odnést  s  sebou  do  pekla.  Co  více,  všechny  děti  byly  odměněny  mikulášským
balíčkem,  a  dokonce  i  krásnou  společenskou  hrou.  Všichni  slíbili,  že  zůstanou
i další rok hodní, a my věříme, že svůj slib dodrží.    -ed-

v prosinci  proběhla sice jen jedna schůzka,  ale ta  stála
opravdu  za  to!  Pozvali  jsme  spolužáky  z  družiny
a společně si  (ne)upekli cukroví.  Vyráběli jsme ořechová
hnízda plněná čokoládovým krémem, oplatkové tyčinky
plněné karamelem a banánovo-čokoládové kuličky. To by

ale  nebyli  badatelé,  aby  se  ještě  nepřiučili  něčemu  novému.  Rozebrali  jsme
jednotlivé suroviny, které jsme použili, popovídali si odkud pocházejí nebo z čeho
a jak se vyrábějí. Poté se děti pustily do práce: drtily sušenky, vážily, odměřovaly,
rozpouštěly  čokoládu,  zahušťovaly  nebo  naopak  ředily  těsto,  míchaly,  mazaly,
koulely  a  tvarovaly,  dělaly  důlky,  aby  bylo  cukroví  nejen  chutné  ale  i  krásné.
Nejhorší byla doba, kdy jsme hotové cukroví nechali do druhého dne odležet, to
bylo  dloouuhýých 22 hodin!  Nakonec jsme se  dočkali  a společně si  pochutnali.
Vlastnoručně vyrobené totiž chutná nejvíce!   -hv-
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MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA

Motto: „Nadšení je jedním z nejdůležitějších prvků na cestě ke spokojenému životu.“
(Robin Sharma)

VŠEZNÁLKOV HLÁSÍ, ŽE



Čas rychle letí. Letí tak rychle, že
jsme  se  ani  nenadáli  a  byl  tu
prosinec, pro mnohé měsíc klidu,
míru a harmonie. Nejvíce natěšené
byly naše děti. V tomto adventním
čase  jsou  si  všichni  nějak  blíže,
a to  platilo  i ve  vztazích  mezi
dětmi.  Všichni  jsme  si  celý
předvánoční  čas  ve  škole  moc
užívali. Každý den na nás čekalo

překvapení ze stromečkového adventního kalendáře. Těsně před vyučováním jsme
si otevřeli baňku s úkolem na konkrétní den. Jednalo se o úkoly velmi zábavné.
Místo ano jsme říkali ne, děti si mohly vybrat jednu vyučovací hodinu podle svého
uvážení, jeden den mohly tykat učitelům, nebo mohly přijít do školy v pyžamu.
Byla  to  velká  zábava.  Tím  to  ale  nekončilo.  Každý  den  si  děti  otvíraly  také
skleničku ze skleničkového kalendáře,  a  tam na nás všechny čekal  bonbón.  No
mňam!!!!  A tak  nám  ten  čas  hezky  utíkal.  Mezi  úkoly  a  bonbóny  jsme  stihli
nacvičovat na vystoupení na Vánoční představení, hrát si, učit se, ale nejlepší byl
čerstvý sníh, který napadl. To bylo úplně nejlepší. A proč? Protože jsme mohli jít
bobovat na kopec. To byla paráda! Pořádně jsme si to užili. Děti jezdily samostatně,
ve  vláčku,  pořádaly  závody  a  nechyběla  ani  koulovačka  a  stavění  sněhuláka.
Poslední předvánoční týden jsme si taky užili, byl klidný a příjemný, zakončený
předáváním dárečků a pojídáním cukroví.  Dárečky jsme si předávali nejen mezi
sebou, a že to byly krásné a roztomilé dárečky, ale děti jich našly také mnoho pod
stromečkem ve škole. Nejvíce nás potěšilo jejich nadšení z knih. Ještě u stromečku
je otvíraly a začínaly číst. Všichni vypadali spokojeně, a tak to má být. Nakonec
jsme si všichni popřáli krásné svátky a pro děti hlavně krásné prázdniny.  -mn-

Jak jinak  než  nepečené cukroví  ve  školičce!  Na  tuto
aktivitu  se  děti  opět  těšily.  Letos  jsme  tvořili
medovníkové  kuličky  a  šohajky.  Děti  drtily  sušenky,
vážily, strouhaly, rozpouštěly čokoládu ve vodní lázni
a tvořily  výsledné  cukroví  z různých  ingrediencí.
Nakonec byla i ochutnávka. Mňam a dobrou chuť!  -kv-
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VÁNOCE...



nám opět  přinesla  pestrý  program.  Téměř  denně jsme sice  nacvičovali
pohádku na vánoční jarmark, vyráběli kulisy a rekvizity, ale stíhali jsme
i adventní výukový kalendář – kde se děti každý den dovídaly informace o
době  adventu  i  vánočních  svátků:  seznámily  se  s  různými  tradicemi,
zvyky, připomněly pranostiky, kdo byl Josef a Marie, co je Betlém, proč si
dáváme dárky,  pověst  o  jmelí  a  spoustu  dalších  zajímavých informací.
Každý  den  také  plnily  adventní  úkoly  jako  křížovky,  osmisměrky,
omalovánky nebo různé šifry či skládačky. Poznaly i vůni purpury nebo
františků, které jsme si v družině zapálili. I přes takto nabitý program stále
zůstalo spoustu času na různé hry a zábavu, jak jsou děti zvyklé. Družina
nás stále baví! -hv-

Po  covidové  odmlce  jsme  mohli  letos
konečně  uspořádat  náš  již  tradiční
Vánoční  jarmark.  Děti  z naší  školy
i školky  si  pro  rodiče  a  ostatní  hosty
připravily vystoupení.  Menší  děti  se
proměnily  ve  sněhové  vločky
a sněhuláky  a  představily  se  v zimním
pásmu  plném  písniček,  básniček
a tanečků.  Starší  děti  si  připravily

tradičně pohádku, letos  to byla  Šíleně smutná princezna. Pohádka byla
plná krásných písní  i  humorných scén, děti  i  hosté si  ji  náramně užili.
Vystoupením celý večer ale nekončil. Hosté si mohli v rámci prodejního
jarmarku nakoupit výrobky s vánoční tématikou od našich dětí,  maminek
či  babiček,  posedět  nad  dobrým jídlem a  pitím,  a  užít  si  předvánoční
atmosféru. Chtěli bychom poděkovat všem rodičům a příznivcům školy za
výrobky či dobroty jak do prodejního jarmarku, tak do bufetu. A děkujeme
také za to, že jste nakupovali, čímž jste podpořili další školní vzdělávací
výjezd, který děti dostaly pod vánoční stromeček. 
Videa z vystoupení dětí můžete shlédnout na webových stránkách naší školy.   -bm-
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VÁNOČNÍ VYSTOUPENÍ


